

# 美国2月初已现首例新冠死亡病例

## 新冠病毒至少在今年1月份已在加州传播



4月25日,在美国纽约布鲁克林区一家超市内的新冠抗体检测点,工作人员采集被测者血样。新华社发(郭克摄)

据新华社洛杉矶4月24日电 美国加利福尼亚州圣克拉拉县公共卫生部门本周公布的最新检测报告显示,早在2月6日当地就有人死于新冠肺炎,这比美国此前公布的首例新冠死亡病例出现时间提前了20多天。圣克拉拉县行政长官杰弗里·史密斯24日在接受新华社记者采访时表示,这是目前美国确认的最早的新冠死亡病例,这表明新冠病毒早在1月、甚至更早就已经开始在加州传播。

该县公共卫生部门在一份声明中表示,法医部门对2月6日和2月17日该县病逝的两名死者进行了尸检,他们的组织样本被送至美国疾控中心,新冠病毒检测结果呈阳性。该县另一名3月6日死亡的患者也被确认死于新冠肺炎。这3名死者均在家中去世。

《洛杉矶时报》23日援引圣克拉拉县卫生局长莎拉·科迪的话说,由于当时正值流感季,加之检测受限,对新冠病毒的了解尚

处初期阶段,因此死者被误认为死于流感。

美国南加州大学公共政策学院教授尼拉杰·苏德在接受美国媒体采访时表示,一旦开始有死亡病例出现,就表明新冠患者在总人口中已有相当高的比例,且病毒在社区已存在较长时间。他认为,新冠病毒可能在首例死亡病例发生前3周开始在社区传播。

此前,美国公布的境内首例确诊病例1月下旬出现在华盛顿

州西雅图地区。华盛顿州2月29日报告一例新冠死亡病例,称这是美国首例新冠死亡病例。

科迪表示,新确认的死亡病例就像“冰山一角”,代表了大量未被及时发现的新冠病例,一定程度上反映了社区传播的严重程度。她也认为,新冠病毒早在1月份就已经在湾区传播了。

加州州长纽瑟姆表示,已指示全州法医部门对去年12月以来的死者进行调查,以进一步明确新冠疫情何时在加州开始蔓延。

### 世界卫生组织：中国以外超263万人确诊

新华社日内瓦4月25日电 世界卫生组织25日公布的最新数据显示,中国以外新冠确诊病例达到2635572例。

世卫组织每日疫情报告显示,截至欧洲中部时间25日10时(北京时间16时),中国以外新冠确诊病例较前一日增加93702例,达到2635572例;中国以外死亡病例较前一日增加5767例,达到183063例。

全球范围内,新冠确诊病例较前一日增加93716例,达到2719897例;死亡病例较前一日增加5767例,达到187705例。

### 英国新冠死亡病例已超过2万例

据新华社纽约4月25日电 美国约翰斯·霍普金斯大学25日发布的新冠疫情最新统计数据显示,全球新冠死亡病例超过20万例。

截至美国东部时间25日14时(北京时间26日2时)查询到的数据显示,全球新冠死亡病例升至200698例,确诊病例为2865938例。

数据显示,美国是疫情最严重的国家,确诊病例为924576例,死亡病例为52782例。意大利死亡病例为26384例,西班牙死亡病例为22902例。

法国新冠死亡病例25日升至22614例,在过去24小时内增加369例。

确诊病例25日累计达148377例,较前一日增加4913例,累计死亡病例升至20319例,英国成为继美国、意大利、西班牙和法国后,全球第五个新冠死亡病例数超过2万的国家。

## 特朗普开“神药方”：注射消毒剂杀新冠病毒

据新华社华盛顿4月24日电 美国总统特朗普23日在白宫举行的新冠疫情通报会上发表有关“注射消毒剂”杀死病毒的言论,引发媒体热议。特朗普和白宫随后于24日对这一言论作了澄清,但依然无法阻止高涨的舆论风波。

### 风波缘起

在23日的白宫疫情通报会上,美国国土安全部科学技术理事兼代理主任威廉·布莱恩公布了关于新冠病毒的最新研究结果,包括阳光和高温有助于抑制新冠病毒;消毒剂可以在5分钟内杀死唾液或呼吸道黏液中的新冠病毒;异丙醇甚至可以在30秒左右杀死新冠病毒等。

特朗普随即建议在这方面做进一步研究,并说:“假设我们用强

光或紫外线照射人体……假设把光带到人体内,通过皮肤或其他方式,可以测试一下。”他还说:“消毒剂能在1分钟之内消灭新冠病毒……有没有一种方法,我们可以做类似的事情,通过注射或彻底清洁……检验一下会很有趣。”

特朗普还问在场的白宫冠状病毒应对工作组协调员德博拉·伯克斯是否听说过这类疗法,并表示这类治疗方法值得关注。

上述言论立即被美国媒体热议,美国有线电视新闻网、彭博社、《纽约时报》等纷纷指责总统言论“危险”“可笑”。

### 赶紧找补

面对媒体指责,特朗普次日做出回应。他在白宫椭圆形办公室签署一份文件时被问及此事,

称自己前一天的讲话只是“在讽刺地给记者提出一个问题”。

白宫新闻秘书凯莉·麦克纳尼24日也在一份声明中说:“总统多次表示,美国民众应就新冠病毒治疗问题咨询医生。”她还批评媒体“不负责任地断章取义,用负面头条来报道总统”。

此外,美国媒体Axios援引消息人士的话说,特朗普正考虑减少在白宫疫情通报会上的亮相。

多家美国媒体注意到,在24日的白宫疫情通报会上,特朗普首次没有回答任何记者提问。

### 舆论声浪

特朗普的“消毒剂”言论不仅受到媒体批评,也引发来自其他各方的舆论声浪。

美国食品和药物管理局前局

长斯科特·戈特利布在接受媒体采访时说,人们不应服用或注射消毒剂进行任何治疗,这么做当然不能治疗新冠病毒引发的症状。“若用了,可能导致死亡等不良结果。”

知名消毒剂生产商利洁时集团发表声明说,其产品在任何情况下都不应用于人体,无论是以注射、服用或任何其他方式。“我们的消毒剂和清洁产品应按说明书使用,请阅读标签和安全信息。”

还有医生抱怨特朗普的言论已经开始影响抗疫工作。纽约市一家医院的急诊医生克雷格·斯潘塞在社交媒体上说,医生们现在不得不开始解释为什么人们不应喝消毒剂或异丙醇,“这些时间原本可以用来讨论在未来如何更好应对疫情”。

### 美军一驱逐舰上病例升至33例

新华社华盛顿4月25日电 美国海军25日通报说,“基德”号驱逐舰上的新冠病毒感染病例已升至33例。

通报说,“基德”号上的人员正在接受医疗队检测,33人检测结果呈阳性,2人被转移上岸。舰上人员已开始使用N95口罩等进行防护。

此外,一艘两栖攻击舰正前往同“基德”号会合,舰上载有一支外科团队以及重症监护设备、呼吸机等,需要时可在海上提供医疗支持。

美国海军24日通报“基德”号上出现新冠疫情,当时通报18人病毒检测结果呈阳性。据当地媒体报道,过去数周,“基德”号在东太平洋区域活动。

<p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h2>分类广告</h2> <p>第2799期</p> <p>广告热线: 13523260997 13183330295</p> <p>地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p>		<h2>出租</h2> <p>市建西建材装饰城(老家私广场B区)</p> <p>地下室3500m<sup>2</sup></p> <p>以民用家具为主,其他面议</p> <p>联系电话: 13783259507(闫主任)</p>		<h2>殡葬服务</h2> <p>龙山公墓</p> <p>建设路与平路路交叉口向北三公里 电话: 2078631</p>		<h2>招聘资讯</h2> <p>●招业务1名13837597805</p> <p>招聘 售后经理三险一金双休19937508575</p>		<h2>转让</h2> <p>或招租营业中中型宾馆 13721886555</p> <p>急转 平顶山沁园小区附近空房 17337565859</p>			
<h2>生活资讯</h2> <p>老年公寓</p> <p>●康乐居老年公寓13937585159</p> <p>特色美食</p> <p>●鹰城名吃-四不腻猪蹄3413983</p>		<h2>搬家公司</h2> <p>●顺风搬家 13837529909</p> <p>●中华搬家 3999556 3996556</p> <p>景观绿化</p> <p>●景观苗木养护18803759991</p>		<h2>健康美容</h2> <p>假发、补发</p> <p>市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼)</p> <p>电话: 13849583359</p> <p>助听器</p> <p>●耳聋请配助听器 13087062226</p>		<h2>招商代理</h2> <p>招代理 17637539996</p> <p>年赚20万至100万</p> <p>英语教育事业、全新思路</p>		<h2>教育资讯</h2> <p>招生</p> <p>电工焊工汽修培训考证</p> <p>市电讯职业学校。电话: 2963913</p>		<h2>房产资讯</h2> <p>转让</p> <p>成熟校区低价转让</p> <p>九中南11间精装修 3638886</p> <p>建业桂园精装公寓</p> <p>低价出售 3638886</p>	

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。